

3 сентября отмечается День воинской славы России — День окончания Второй мировой войны (1945 год).

До 2020 года эта дата отмечалась 2 сентября, согласно Федеральному закону «О внесении изменений в статью 1(1) Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России»» от 23 июля 2010 года. Но в апреле 2020 года в данный закон были внесены изменения, согласно которым празднование было перенесено на 3 сентября.

В связи с этим в Щекинской сельской библиотеке прошел час памяти "Этих дней нам не забыть". 2 сентября окончание Второй мировой войны, крупнейшей в истории человечества. Библиотекарь Гребенникова Анна Ивановна рассказала



присутствующим некоторые эпизоды и исторические факты этой ужасной войны. Боевые действия велись на территории трех континентов и в водах четырех океанов. Вторая мировая война закончилась на Дальнем Востоке, когда была одержана победа над Японией. В результате жестоких боев Советскими войсками 3 миллионная квантунская армия была разбита за 24 дня.

Ярким и содержательным дополнением к мероприятию была книжная выставка: "И вспомнить страшно, и забыть нельзя!".

Затем все участники мероприятия пошли к памятнику погибших воинов односельчан в годы ВОВ, чтобы почтили минутой молчания память воинов-защитников, павших за Родину на полях сражений и возложить цветы, отдавая дань памяти погибшим.

